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En términos generales 
¿diría que el barrio 

donde vive es un 
lugar…? 

20,1% 

33,4% 

38,4% 

4,7% 

Muy limpio

Limpio

Ni limpio
ni sucio
Sucio

Muy sucio

2012 2015 

El comportamiento de los vecinos 55,7% 43,2% 

El gobierno municipal 20,2% 28,3% 

La empresa recolectora de 
residuos 21,0% 18,3% 

Otro 1,6% 4,6% 

Ns/Nc 1,6% 5,6% 

¿Quién es el principal responsable de que el 
barrio se encuentre en esas condiciones? 

*Sólo si responde Sucio o Muy sucio (Base 
23,5%) 

Por Zona 

Evolución 

42,2% 
37,1% 

20,6% 

43,1% 
33,4% 

23,5% 

Positivo Ni positivo ni negativo Negativo

2012 2015

38,4
% 

49,5
% 

40,2
% 

35,4
% 

16,5
% 

40,5
% 

17,7
% 

19,1
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Limpio 

20,1
% 

13,9
% 
18,1
% 
24,1
% 
30,5
% 

18,5
% 

39,9
% 

25,0
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Sucio 

Positivo: Muy limpio + 
limpio – Negativo: Muy 

sucio + sucio 

n =1.426 

n =690 
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En general, ¿Ud. separa los 
residuos recuperables y 

cumple con el cronograma 
semanal para sacarlos? 

61,5% 

11,5% 

4,9% 

21,7% 

0,5% 

Sí, separo y cumplo con
el cronograma

A veces separo y
cumplo con el
cronograma

Separo pero no cumplo
con el cronograma

No separo

Ns/Nc

Por Zona 

Evolución 

79,2% 

20,7% 

0,1% 

77,9% 

21,7% 

0,5% 

Sí

No

Ns/Nc 2012

2015

61,5
% 
70,3
% 

64,4
% 

63,5
% 

54,4
% 
64,0
% 

32,5
% 
38,4
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Sí, separo y cumplo 

21,7
% 

18,8
% 

19,2
% 
22,2
% 

31,8
% 

22,8
% 

49,2
% 

17,7
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

No separo 

Si: Separo y cumplo con el cronograma + a veces separo y cumplo con el cronograma + separo pero no cumplo con el cronograma 

n =1.426 
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37,0% 

12,9% 

3,1% 

28,8% 

18,2% 

Sí, separan y cumplen con el
cronograma

A veces separan y cumplen
con el cronograma

Separan pero no cumplen con
el cronograma

No separan

Ns/Nc

¿Y Ud. diría que en general los 
vecinos separan en sus casas 
y cumplen con el cronograma 

semanal? 

40,4% 

42,6% 

17,1% 

53,0% 

28,8% 

18,2% 

Sí

No

Ns/Nc 2012

2015

Si: Separan y cumplen con el cronograma + a veces separan y cumplen con el cronograma + separan pero no cumplen con el cronograma 

Por Zona 

Evolución 

37,0
% 
42,6
% 

37,0
% 
44,3
% 

20,6
% 

47,2
% 

12,2
% 

12,7
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Sí, separan y cumplen 

28,8
% 

22,8
% 
26,5
% 
33,5
% 

45,2
% 

28,6
% 

53,8
% 

27,0
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

No separan 

n =1.426 
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¿El camión recolector pasa a 
recoger los residuos con la 

frecuencia programada? 

Sí; 91,0% 

No; 7,5% 

Ns/Nc; 1,5% 

86,7% 

13,2% 

0,2% 

91,0% 

7,5% 

1,5% 

Sí

No

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

n =1.426 
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¿Cree Ud. que la frecuencia programada para la recolección de 
residuos en su domicilio …? 

0,6% 

81,1% 

17,1% 

1,1% 

Podría reducirse Es adecuada Debiera aumentarse Ns/Nc

n =1.426 


